

Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2015. október 30.

XXVI. (L.) évfolyam • 10. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

„A legszebb küldetés a szabadság” – emlékezés az 1956-os forradalomra –



Megemlékezés kezdete

Az 59 évvel ezelőtti őszi napra, az új demokráciát, a reménysugarat jelentő forradalmi lelkesedésre, a terror és az elnyomás elleni hősi küzdelemre, vagyis az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékeztünk városunkban.

Az '56-os emlékmű előtt felsorakozó koszorúzó és megemlékezők a Himnusz elénekélése után Kárpáti Zoltán: Magyar október című versét hallották Csatai Blanka előadásában. Ezt követően Gergely Zoltán polgármester köszöntötte a megemlékezőket, beszélt az

ünnep kettősségéről, hiszen ezen a napon nemcsak a forradalomra és annak hőseire emlékezünk, hiszen 33 évvel később, ezen a napon kiáltották ki Magyarországon a köztársaságot. A zsarnokoknak köszönhetően '56-ban a döntéshozók nem hallhatták meg a nép szavát, ma azonban ez csak távoli múltnak tűnik. Kérte a jelenlévőket, tegyenek fogadalmat arra, hogy az országban megmaradjon a demokrácia.

Az ünnepi beszédet mondó Dr. Kovács József ismertette a

forradalmi napok eseményeit és annak utóéletét. Elmondta, hogy a forradalom évében a település lakossága az újságokból vagy a Pestről hazatérő munkásoktól értesülhetett arról, hogy mi történik az ország nagyvárosaiban. Városunkban is voltak olyanok, akiket forradalomban végzett tevékenységük miatt börtönbe zártak, majd kivégeztek, emléküket előtt mai napig tisztelgünk. A beszédet követően az önkormányzat, a pártok, intézmények és civilszervezetek helyezték el koszorúikat, majd a

Petőfi Művelődési Házban folytatódott a megemlékezés a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola diákjainak „A legszebb küldetés a szabadság” című ünnepi műsorával. A diákok versekkel, pózái szövegekkel, dalokkal elevenítették meg számunkra a terrort és mindazokat az érzéseket, amelyeket az '56-ban harcoló tömeg átélhetett, hogy legyőzze az elnyomást. Hogyan érezhette magát egy kislány, aki látta, amint édesapját megütik, elhurcolják, soha többé nem látja újra és csak a szemében felvillanó fájdalom emléke marad meg számára? Mi járhatott egy édesanya gondolataiban, akinek fiától kellett örökre elbúcsúznia? Az ünnepi műsorban mindezen kérdésekre választ kaphattunk. A műsor összeállításában, a színpadi mozgásban, a díszlet tervezésében és a dalok betanításában közreműködött: Bágyi Rita, Rusvainé Barócsi Katalin, Kubacsekne Gulyás Éva és Méri Judit.

Az ünnepi kiállítást idén a gimnázium diákjainak munkái



Jelenet az ünnepi műsorból



A pénz vonzása rajzokon

alkották: „A pénz vonzásában” címmel. A kiállítást Demény Katalin az OK Karrieriskola képviselője nyitotta meg. A műsor után elmondta, mennyire örül annak, hogy az első vidéki mintaiskolába ilyen tehetséges diákok járnak és bízik abban, hogy a program hozzájárul majd a tudatos-

ságra neveléshez az élet minden területén, ezáltal a mintadiákokból mintafelnőttek és mintaszülők válnak majd.

A kiállított rajzok a pénztudatosság jegyében készültek, a tárlat november 7-ig tekinthető meg.

– Nagy Kinga –
Fotó | Szűcs Judit



Mintaiskola lett a gimnázium

Jászárokszállás középiskolájában idén kétszer ünnepelték a tanévnyitót. Pontosan egy hónappal a szeptemberi esemény után október 1-jén került sor az együttműködési megállapodás ünnepélyes aláírására az OTP Fáy András Alapítvánnyal. Ennek alapján a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola – első vidéki középiskolaként – bekerült az Alapítvány Mintaiskola programjába.

Az Alapítvány célja, hogy a kiválasztott középiskolákban modern oktatási és nevelési módszereket együttesen alkalmazva valósuljon meg a diákokat célzó pénzügyi, gazdasági gazdálkodási képzés, továbbá a diákok személyes

életéhez, karriertervezéséhez akár napi szinten kapcsolódjanak a szemléletformáló ismeretek. Ilyenek például a különböző adományszabványok, a rendezvényeken, diákta-

rokban és egyéb oktatási, illetve szabadidős programokban való részvétel, de a tervek között szerepel a közösségi terek fejlesztése és az iskola felszereltségének javítása is.



Az aláírók - Dr. Vizi E. Szilveszter és Majkutné Tóth Emma

Az Alapítványhoz tartozó OK Oktatási Központ valamennyi szakmai programjában is részt vehetnek az iskola tanulói és pedagógusai.

Az együttműködési megállapodást prof. Dr. Vizi E. Szilveszter, a Magyar Tudományos Akadémia korábbi elnöke, az OTP Fáy András Alapítvány kuratóriumának elnöke és Majkutné Tóth Emma, a középiskola igazgatója írta alá.

„A mintaiskola program egy jó értelemben vett elitista kezdeményezés. Az alapítvány célja a saját szűkebb és tágabb lakókörnyezetüket is aktívan segíteni képes, tájékozott fiatalok nevelése.” – mondta az együttműködés aláírása kapcsán ünnepi beszédében



Vendégek az aláírási ceremónián

Vizi E. Szilveszter: A tanulókhoz szólva a professzor úr megfogalmazta azon reményét, hogy a jövő akadémikusait, egyetemi rektorait üdvözölheti a soraikban.

Schrankó Péter, az OTP Fáy András Alapítvány ügyvivője szerint a képzések során

meg tudják mutatni a diákoknak, hogy van valós kapcsolat a saját életük és a társadalmi változások között. A pénzügyi-gazdasági ismeretek hozzájárulhatnak ahhoz, hogy boldog felnőtté váljanak.

Folytatás a 4. oldalon.

A Mozgássérültek Városi Csoportja 2015. október 10-én tartotta éves taggyűlését, amely a jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és AMI Szent Vince úti tornacsarnokában került megrendezésre. Szorgos kezek bálteremmel varázsolták a helyiséget, így ízlésesen megterített asztalok várták a tagokat és a meghívott vendégeket.

Drapos Béláné köszöntője után először gyertyagyújtással és néma felállással emlékezünk meg az elmúlt év során elhunyt 32 társunkról.

Majd a napirendi pontok alapján Fehér Lászlóné, a városi csoport vezetője számolt be az év eseményeiről, és ismertette a jövő évre tervezett programokat. Az önkormányzat által kiírt pályázaton idén is sikerült támogatást szerezni, így valósulhattak meg a színesebb színesebb programok, kirándulások, színházlátogatások. Beszámolójában kitért arra, hogy milyen megyei és városi rendezvények-

Taggyűlésünk

hez kapcsolódtunk, és milyen segítséget kaptunk. Külön kiemelte, hogy térítésmentesen vehetjük igénybe a Petőfi Sándor Művelődési Ház termét a bizalmi megbeszélésekre, és a helyi strandot idén is kedvezményesen látogathattunk.

A következő felszólaló Gergey Zoltán polgármester úr volt, aki ismertette a megvalósult fejlesztéseket és a további terveket. Elmondása szerint EU-s támogatással két nagy beruházást sikerült megvalósítani: a vízvezetéssel kapcsolatos védmű és a fogorvosi rendelő felújítása. Középületeinkben négy helyen működik lift, amely nagyban elősegíti a mozgássérült és idős társaink közlekedését. A fejlesztési tervek között szerepel a kerékpárút további építése, mely járdaként is funkcionál. Jövőre városunkban kerül sor a Jász Világtalálkozóra. A színvonalas rendezvényekhez szükség lesz a civil szervezetek és a

magánszemélyek aktív közreműködésére.

Ezután a hozzászólások és a rájuk adott válaszok következtek. Végezetül a tagság egyhangúan elfogadta a taggyűlési beszámolót, a vezetőségi bizalmiak és a megyei küldöttek névsorát.

Mindezt Murányi Zsigmondné Bodnár Mária, a Magyar Kultúra Lovagja, magyar nótá- és népdal énekes színvonalas műsora követte. Az ismert dallamokhoz a közönség is örömmel csatlakozott. Majd az ízletes vacsora, hangulatos zene és jókedv zárta a napot.

Hagyomány rendezvényünkön, hogy tombolahúzás szakítja meg a mulatozást, amit izgalommal várunk, hiszen minden évben értékes tárgyszeremények kerülnek kihúzásra. Ezúton is szeretnénk megköszönni a tagoknak, az intézményeknek, a civil szervezeteknek, a magán személyeknek az önzetlen segítségnyújtást.

– Kácsor Balázné –

Tíz éves voltam 1956-ban

Árokszálláson, a Magyar utca 12. szám alatt laktunk, és éppen betöltöttem tizedik életévemet, amikor október 23-án, Pesten kitört a forradalom. Otthoni eseményeket

szetesen lehetséges, hogy volt egy-két kivétel, de erre nem emlékszem. Tisztában voltunk minden fejleménnyel és tiszta szívvel, bizakodással tekintettünk a jövőbe.

kesítő beszédeket mondtak. A mai napig sajnálom, hogy nem voltam szem- és fültanúja a főtéri eseményeknek, de lehet, hogy jobb is, mert így, később senki sem kérdezte tőlem, vagy szűkebb családjunk tagjaitól, hogy ki mit csinált, vagy éppen csak mondott. A megtorlás időszakában, a tomboló vörös terrornak még olyan ártatlan ember is áldozatul esett, akinek az volt a bűne, hogy fia a főtéren elejtett egy olyan megjegyzést, hogy ikisz ipszilont fel kéne akasztani.

Amint már említettem, nincs tudomásom arról, hogy az alatt a csodálatos, közel két hét alatt bárkit is bántalmaztak volna fizikailag, jóllehet ugyanez nem mondható el a fordulat évtől kezdődő, bajszszaggató, kulákküldöző időszakban.

Örülök, hogy ha gyerekként is, de megéltem a mi Nagy Októberi Népi Nemzeti Forradalmunkat. Határozottan emlékszem, hogy rend volt a településen, nem voltak fosztogatások, rablások, mindenki - kivéve, gondolom a Rákosi-rendszer haszonélvezőit, más szóval az elnyomókat, a népnomorítókat - emelt fővel, derűsen járt-kelt az utcákon és tereken.

Büszke vagyok nemzetőr nagyapámra, aki óriási tekintélyével, karizmatikus személyiségével - társaival együtt - vigyázott a község rendjére. Később meg is dicsérték érte, meg is köszönték neki a labancok és a janicsárok a maguk módján, bár fizikailag nem bántották.

A mai napig féltve őrzöm



58 ósz - VI. osztály

- szemtanúként - nem tudok felidézni, mert mi lényegében éltük tovább megszokott életünket: édesapám - szücs lévén - mosta, törte, kikészítette a birgebörököt, szabta, varrta a becekéket, édesanyám mosott, főzött, vezette a háztartást, mi pedig, a tőlem három évvel idősebb bátyámmal mentünk az iskolába, játszottunk, vagy otthon tanultunk és írtuk a leckét.

Ez azonban egyáltalán nem azt jelentette, hogy közömbösen szemléltük volna az eseményeket, épp ellenkezőleg, izgatottan figyeltük a híradásokat, a Kossuth- és a Szabad Európa Rádió, no meg az Amerika hangja híreit folyamatosan hallgattuk. Valami megmagyarázhatatlan érzés kerítette az emberket hatalmába, valahogy szabadnak éreztük magun-

El sem tudtuk képzelni, hogy elbukjon a forradalom, elveszen a szabadságharc.

Otthon, Árokszálláson - tudomásom szerint - senkinek sem görbült meg még a haja szála sem. Azt hallottuk, hogy a főtéren leverték a veres csillagokat, meg ledöntötték az országzászló helyére erőszakolt szovjet hősi emlékművet. A főtéri jelenetekből jómagam csak arra emlékszem közvetlen tapasztalatból, hogy a cigánygyerekek (akkor még senki sem használta a roma megjelölést, legfeljebb újmagyart emlegettek az emberek) forradalmat játszottak az első világháborús hősök emlékművénel, a szomorú katona szobránál, azaz „A szobornál”, ahogy mi hívtuk annak idején. Ez abból állt, hogy néhányan felálltak

EGYHÁZ-TÁJI

HITOKTATÁS - Minden oktatási-nevelési intézményben részesülhetnek gyermekeink hitoktatásban. Az egyes évfolyamok, osztályok hittanóráiról az intézményekben tájékozódhatunk. A bérmálást a 7.-8. osztályosoknak 2016. április 24-re tervezzük, amely ezenkívül 2 évente lesz és két év felkészülést igényel. Természetesen később - felnőtt korban - is lehet jelentkezni, ilyenkor a felkészítést egyeztessük a lelkipázzsal.

Az elsőáldozás május 8-án, Mennybemenetel ünnepén lesz 2016-ban (9 óra - Jászárokszállás, 11 óra - Jászágó), 2 év felkészülés után várjuk a gyermekket Jézus barátságára.

zéték rendszer épül ki, víz-, hőszigetelést kapnak a helységek, korszerű vizesblokkokat alakítunk ki, illetve az ablakok cseréje már elkészült. A felújítás után - reméljük - közösségi célokra is alkalmasabb lesz az épület, és sokkal gazdaságosabban lesz fenntartható.

A felújítást nem nagyon kell annak megindokolni, aki egy kicsit is ismerte az épület állapotát. A 400 m² terület, az épület kora miatt felmerülő újabb problémák, és anyagi lehetőségeink korlátozottsága nem siettetik a megvalósítást. Aki segít, az egyházközség életét segíti! Nem csak a látható templomot, hanem Isten népe közösségét is építenünk

mint 70 fővel látogattunk meg október 3-án az esztergomi Bazilikát, kincstárat, várat. A jó hangulatú ebéd még emlékezetesebbé tette Szent István nyomdokain járó utunkat. Az esztendőben jubiláló (25, 50, 60 éves) házaspárokat október 17-én köszöntöttük ünnepi szentmisével. Hűségük legyen példa, családjaikban pedig összetartás, békeesség!

Állandó programjaink jó része a Művelődési Házban folytatódik: péntek este 6 órakor ifjúsági hittan (Szelenzky ösztöndíjasok); első szombatoként du. 4 órakor családos hittan, alkalmanként Karitás-, és cserkész-gyűlés. Ministránsgyűlés szombat de. 10 órától a közösségi házban van. Újabb érdeklődőket szeretettel várunk, előtte érdemes a plébánián tájékozódni (tel.: 57/433-923).

Novemberben minden szerdán és péntek este 5 órától megemlékező gyászmisek lesznek halottainkért. November 1-jén, vasárnap, Mindenszentek ünnepe lesz. Reggel 7 és 9 órakor ünnepi mise, du. fél 3 órakor temetői megemlékezés, este 5 órakor elhunyt szeretteinkért szentmise lesz. Másnap, Halottak napján reggel 7 órakor van minden elhunytért mise. Emlékezzünk imádsággal és méltósággal. Őrizzük meg temetőnk rendjét, és tisztaságát is, síremlékeink megáldását pedig kérhetjük a sekrestyében vagy a plébánián. Minden megértést és együttműködést köszönve reméljük, hogy meglepetéseket és aggodalmakat hozó körünkben emberségesebbek tudunk maradni az evangélium szellemével.

– Kiss Csaba, plébános –



A keresztelesek időpontját a plébánián egyeztessük (általában szombat délelőtt, és vasárnap a 9 órai szentmise után). Iskoláskorig a szülők kérésére keresztelejük meg a gyerekeket, iskoláskorban az elsőáldozás, vagy bérmálás előtt a hitoktatás során jelezzük szándékunkat.

PLÉBÁNIA-FELJÚJÍTÁS - A plébánia épület belső felújítása folyik: injektálásos módszerrel próbáljuk a méter, másfél méter magasságig felvizesedő falat szárazabbá tenni, új villany-, fűtés-, vízve-

kell! Köszönjük a megértést. A plébánia és iskolaudvar közti kerítést pedig köszönjük a városunk Önkormányzatának!

PROGRAMOK, ÜNNEPEK - Szeptember 19-én a Karitás szervezésében köszöntöttük időskorú, beteg testvéreinket. A templomi imádság, a Rozmaring népdalkör éneke, a cserkészek műsora után barátságos fogadáson örültünk egymásnak. A múltó idővel sem szeretnénk elfelejteni az előttünk járók maradandó áldozatát. Köszönjük a részvételt, a szervezést, a közreműködést. Több,



Babagyár 1959.

kat, és ez az érzés benne volt az októberi, természet fölötti módon tavaszias levegőben. Ezekben a napokban még az égiek is mellénk álltak, friss és langyos volt a levegő, kis-kabátban jártunk iskolába.

Mai napig sem tudom, honnan kerültek elő a Kossuth címerek, de szinte mindenkinek felkerült a kabátja hajtókájára. Büszkén viseltük, és az iskolában is viselte minden osztálytársunk. Termé-

a szobor lépcsőjére és szavaltak, vagy beszédet mondtak, a többiek pedig körbe-körbe rohagáltak, egymást taszigálva. Kifejezetten jópofák voltak, nem volt semmi trágárság. Ez az egyik legkedvesebb közvetlen emlékem erről a néhány napról.

Állítólag Berényből, Gyöngyösről, meg talán Egerből jöttek diákok, főiskolások és teherautó platójáról elszavalták a Nemzeti dalt és lel-

nemzetőr karszalagját arra várva, hogy hátha lesz egyszer végre Árokszálláson is múzeum, még akkor is, ha a jelenlegi technokrata és globalista fogyasztói társadalmi szemlélet nem igazán valószínűsíti ezen álmom közeli megvalósulását. A miserábilis napokat hideg, ködös, sötét napok követték, de ez már egy másik történet...

– dr. Földi József –

A polgármester jelenti

Októberben a sokévi átlagot meghaladó eső esett, meghaladta a 110 millimétert. Az őszi betakarítási munkák teljesen leálltak, amely főleg a kukoricát érintette. Az őszi vetések is csúszásban vannak, a takarmányborsó, repce, őszi árpa még időben földbe került, de az őszi búza vetése szinte még el sem kezdődött. Országosan az őszi 25%-át sikerült elvetni, ami időarányosan nagyon alacsony szintnek mondható. Száraz novemberre van szükség, hogy a lemaradást pótolni lehessen. Az értékesítésben a kukoricánál és a napraforgónál 8-10 %-os áremelkedést lehet tapasztalni. A malmi búzánál kereslet nincs és az ár is stagnál. A tej felvásárlási ára továbbra is nagyon alacsony, 75-76,- Ft literenként és nem jobb a helyzet a sertés esetében sem, ahol 360,- Ft/kg körüli áron történnek üzletkötések.

A LEADER pályázatok elszámolásával vannak problémáink. A fürdőnél megépült játszótér és a Jász Ház istállójának kifizetését megtagadta az eljáró szervezet, ezért 2015. júniusában a törvényi lehetőséggel élve a Miniszterelnökséghez fellebbeztünk. Sajnos, többszöri, írásbeli érdeklődésünk ellenére a fellebbezésre semmilyen választ nem kaptunk. A Polgármester LEADER-es elszámolása ugyanerre a sorsra jutott. A mai napon is küldtünk ér-

deklódó e-maileket, bízom benne, hogy előbb-utóbb a pozitív válasz is megérkezik és a megnyert pályázatunknak megfelelő támogatáshoz hozzájut a város.

A Polgármester által megbízott cég a kamerarendszert nem elég körültekintően valósította meg. A teljes felülvizsgálat arra a megállapításra jutott, hogy több ponton ki kell egészíteni antennával, erősítővel a hálózatot. Ennek a költsége meghaladja az 1,6 millió forintot. Alaposabb tervezéssel és hozzáértőbb kivitelezéssel ezeket a hibákat el lehetett volna kerülni. A javítások után, reményeink szerint, egy jól működő, üzembiztos rendszer kerül átadásra a Rendőrség részére.

A fogorvosi rendelők és a Védőnői Szolgálat részére felújított Egészségház pályázati projektjének lezárása megtörtént. A megnyert pályázatnak megfelelően az elszámolások és a kifizetések teljesültek. Egy nagyon szép, teljes egészében klimatizált, új berendezéssel, bútorokkal felszerelt egészségügyi létesítménnyel gazdagodott városunk.

A Szarv-ágy patak védművének elszámolása megtörtént és elfogadásra került. A benyújtott számlákon szereplő összeg átutalása megtörtént, a kivitelezés és az Önkormányzat részére is. A vízjogi használatbavételi engedélyhez a szükséges

anyagot benyújtottuk. Az engedély jogerőre emelkedése után a projekt zárása várhatóan még ebben az évben megtörténik.

A nehéz helyzetben lévő jászárokszallási lakosok részére szén és fa juttatást biztosítunk, az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően. A Mátraaljai Erőmű Zrt. által felkínált szociális szénkeretből 700 mázsát vásároltunk meg, 313,- Ft/máza áron. Az igényeket a Szociális Bizottság bírálta el és ez alapján 10 mázsát tudunk biztosítani egy-egy családnak belőle. A terveink szerint tűzifából 200 családnak tudunk kiszállítani szintén 10-10 mázsás mennyiséget. Az Őrsi úton lévő, előregedett nyárfasort az ÉMÁSZ megrendelésére a 20 ezer voltos hálózat védelme érdekében ki fogják vágni. A kitermelés november első hetében kezdődik és várhatóan egy hónap alatt be is fejeződik. A favágás költségét az ÉMÁSZ vállalja, a fával pedig az Önkormányzat rendelkezik. A Városgondnokság és a tűzoltók segítségével feldarabolt tűzifát a Szociális Bizottság által összeállított névsor alapján, terveink szerint karácsonyig ki fogjuk szállítani.

A megvásárolt Rákóczi utca 55. számú romos épület bontása befejeződött. A telek hasznosítására ötleteket várunk a város polgáraitól.

– Gergely Zoltán –

Régi játékosok találkozója

Elmúlt évtizedekben természetessé vált, hogy a régi játékosok, volt szakmai vezetők - ha már nem is a sportpályán - bizonyítják összetartozásukat, hiszen minden évben találkoznak és közösen idézik fel emlékeiket, melyeket soha nem lehet és nem is szabad elfelejteni. Ha kicsit idősebbek is lettünk, jókedvünket nem veszítettük el.

Több, mint húsz játékos és hozzátartozójuk tisztelt meg bennünket jelenlétükkel. Az elhunyt vezetők és játékosok tiszteletére egyperces néma felállással emlékeztünk. Belényesi Istvánra, Farkas Bélára, Farkas Jánosra, Asztalos Gyulára volt vezetőkre, Kiss Bélára kiváló kapusra, Rédei Tivadarra, remek védőjátékosra, Csordás Péterre, aki szinte minden posztra bevethető volt, Szaka Jánosra, precíz fedezetre, André Ferencre, aki szintén vállalt minden feladatot a csapattért és Racskó Gyulára, a

kőkemény védőjátékosra. Örökké hiányozni fognak, bár a sors elszólította őket, de mindig emlékezni fogunk rájuk.

Ezt követően az elmúlt időszak eseményeiről szólt az eszmecsere, nemcsak fiatalon, de öregfiúkként is érezzük a szurkolók szeretetét, a játék iránti szenvedélyünk nem kopik meg soha.

Jó szívvel, nosztalgizva emlékeztünk a közös sikerekre, olykor kudarcokra, minden jelenlévőnek volt egy-két jó szava, szép emléke az elmúlt, felejthetetlen időkről. Méri Lajos, volt szakmai vezető, aki nagyon sokat tett a labdarúgó szakosztály zavartalan működéséért és a csapat jobb helyezéséért, mondott el egy emlékezetes pillanatot, majd Bolyós Pál, volt intéző mesélt múltidéző anekdotákat a csapatról és Farkas Jani bácsiról, akivel együtt dolgozott. Nagyon hiányzott Győző Gyuszi, a remek játé-

kos és kiváló edző, aki nem tudott eljönni.

Örülök, hogy mindenki jól érezte magát és egy kellemes délutánt töltöttünk el együtt, hiszen ez volt a cél. Köszönet Polgármester Úrnak önzetlen segítségért. Elmondhatom, ha a pályán már nem is, de a fehér asztalnál még kitűnően szerepeltünk. A jövőben lesz-e folytatása, nem tudom, azt igen, hogy részemről e korszak lezárult. Büszke vagyok rá, hogy ezekkel a játékosokkal együtt játszhatam és sikerült megszervezni az öregfiúk csapatát. Nem mindenkinek adatik meg ez az élmény, szerencsés ember vagyok, hiszen ezt az ötvenöt évet, melyet a sport területén töltöttem játékosként, hosszú éveken át a csapat technikai vezetőjeként, majd később a sportkör alelnökévé is, senki nem tudja elvenni tőlem.

– Csikós László –

Egyesületi Hírek

Tovább folytattuk hazánk szebbnél-szebb, kulturális emlékekben gazdag helyeinek felfedezését és megismerését.

Májusban Zalaegerszegen jártunk. Mindannyian kíváncsian készültünk erre a hosszú útra, de egész nap esett az eső. Ennek ellenére a kiváló idegenvezetés min-

zépén a helyi strandfürdőn töltöttünk egy napot együtt. Még ebben a hónapban Székesfehérvárott voltunk. Az őszi Alba Regia több, mint fél évezredig koronázó város, királyok temetkezési helye és törvénytároló hely volt. A város északkeleti határában, az Öreghegyen található a nagy népszerűségnek örvendő

tük. Valamennyien jól éreztük magunkat, köszönhetően Guba Józsi remek zenéjének is.

Ezután Cserkeszőlőre kirándultunk. Még 1943-ban szén-hidrogén kutatóúrás következtében találták meg a 83 C° termálvizet. Az alkáli-kloridos és hidrogén-karbonátos hévíz mozgásszervi, reumatikus betegségek, gyulladások utókezelésére javallott.

Szeptemberben Egerben jártunk. Először a vár történetét ismerhettük meg, majd sétáltunk a felújított Dobó téren. A Bazilikában orgona hangversenyt hallhattunk. A Marcipán Múzeumban megcsodálhattuk hogy mi mindent lehet csinálni kreativitással és ügyességgel.

Remélem, hogy ezzel a pár mondattal azok is kaptak egy kis bepillantást az Egyesület életébe akik nem látogatták rendezvényeinket, de érdeklődnek a történések után.

Bízom benne, hogy mindenki, aki részese volt a kirándulásoknak, rendezvényeknek továbbra is aktív résztvevő marad a jövőben is.

– Kókai Béláné –
egyesületi titkár



– Bory-vár. Bory Jenő a roman-

tikus lovagvárat maga tervezte és azt 1930-tól maga építette. Ez az épület ma is kiállító helyként szolgál.

Augusztusban az Egyesület alapításának 21. évfordulóját közös ebéddel ünnepel-

– Július: a tomboló nyár kö-

Negyven éves a jászárokszallási Kertbarát Kör

1975-ben, 12 fő alapító tag összefogásával megalakult a Zöldség Gyümölcs Szakcsoport, mely a jelenlegi Kertbarát Kör jogelődje. Ahhoz, hogy 40 éve és remélhetőleg ezen túl is egy jól működő közösség kialakulhasson, szükség volt egy olyan emberre, aki szereti a közösséget, a kertet, a barátságot és elkötelezi magát a Kertbarát Kör szolgálatára. Ez az ember Nagy Ignác volt, aki 22 éven keresztül emberi szeretettel és szakmai hozzáértéssel kitűnően vizsgázott.

séri, jászjákóhalmi, újszászi Kertbarát Kör képviselői is.

A közgyűlés a helyi Széchenyi István Általános Iskola tanulóinak műsorával kezdődött. Az első alkalommal fellépő csemétéket Papp Zoltánné készítette föl. Műsorukat nagy tapssal jutalmazták a jelenlévők. Ezt követően Drapos Béláné, a Kertbarát Kör elnöke foglalta össze a 40 év fontosabb eseményeit, nem időrendi sorrendben, hanem tevékenységi körönként. Ezek a következők voltak: kertművelés, talaj előké-

– kirándulások, tapasztalatcsere, borversenyek, közösséget formáló rendezvények.

E jubileumi évforduló alkalmával a vezetőség megjelentetett egy kiadványt, mely sok fontos adatot tartalmaz, színesítve fotókkal.

Az elnöki beszámoló záró szavai: „Kertészkedj, művelődj, barátokozz.”

Ezt követően a társ Kertbarát Kör elnöke foglalta össze a végzett munkánkról, bízva abban, hogy az elkövetkezendő időben is jó együttműködésben tevékenykedünk. Sisa István, a Jászberényi Kertbarát Klub elnöke egy „Jászági Régiós Szervezet” megalakulásának lehetőségét ismertette. Gergely Zoltán városunk polgármestere köszönettel fejezte ki, hogy így lesz ez a jövőben is.

A közgyűlést követően kellemes zene mellett folytatódott az ünnepelés, baráti beszélgetésekkel, élménybeszámolókkal múltatta az időt a mintegy 61 fő résztvevő. Cikketem azzal zárom, hogy tagjaink sorába szívesen, és szeretettel fogadjuk az új jelentkezőket.

– Kovács S. –



Ez a nagy múltú civil szervezet, 2015. október 17-én ünnepi közgyűlésen emlékezett meg az elmúlt időszak tevékenységeiről. Ezen rendezvényünkön tiszteletüket tették a jászberényi, jászki-

– szítés, veteményezés, növényápolás, növényvédelem, szüretelés, termények téliesítése, komposztálás, metszés, termékbemutatók, közösségi munkák, fásítás, parlagfű irtás, szemétyűjtés, szakmai

Diáksport-nap a Deákban



Az esős időjárás miatt a Magyar Diáksport Szövetség által meghirdetett időpont helyett egy héttel később, október 2-án rendez-

tük meg iskolánkban a Diáksport-napot. Változatos mozgáslehetőségek kínáltak az aktív mozgásra 120 percig.



Közös futással kezdtük a programot. Különböző helyszíneken mérték össze erejüket és ügyességüket a tanulók egyéni- és csapatversenyeken egyaránt. A tornateremben zenés testmozgást végeztek, itt az Eleven Ház vezetője és diákok mutattak be aerobikot és táncleányokat társaiknak, akik igyekeztek utánozni az előadókat. Természetesen a labdajátékok sem maradhettek el. Izgalmas mérkőzések folytak kosárlabdában, röplabdában és labdarúgásban.

A métajátékot is kipróbálhatták az érdeklődők. Aki szereti a kerékpározást, egy akadálypályán kerekeshetett végig. Nagy sikere volt a kötéllúzásnak is, ahol osztályok, baráti társaságok mérhették össze erejüket. Lehetett még tollasozni, asztaliteniszezni, hullahoppozni és ugrálókötélhez is.

Reméljük sikerült pozitív mozgásos élményeket szerezni a diákoknak, és a mozgásfajtákból tudnak majd választani néhányat a szabadidejük eltöltéséhez is.

– Uramné Varga Ildikó –

Mintaiskola lett a gimnázium

Folytatás az 1. oldalról.

Schrankó Péter hozzátette, hogy a jövőben nem tervezik a mintaiskola-program bővítését, mivel szerteágazó társadalmi és tudományos programmal kapcsolódik össze a projekt. Ennek a koordinálása és finanszírozása az Alapítvány erőforrásainak nagy részét igénybe veszi.

Gergely Zoltán polgármester úgy fogalmazott, hogy jelentőségében a várossá válással egyenértékű ez a nap. Hangsúlyozta, hogy ez az együttműködés egyszerre jelent kihívást és lehetőséget a további fejlődésre a középiskola számára.

Az együttműködésről további részleteket olvashatnak a www.jaszdeak.sulinet.hu, illetve a www.otpfayalapitvany.hu oldalakon. Az ünnepség alkalmából pénzügyi-gazdasági témájú rajzpályázatot hirdettek, valamint az Alapítvány szórakoztató műsort szervezett a diákoknak. Ennek fellépői voltak L.L. Junior és Varga Viktor.

– Bágyi Rita –

otpfáyAndrás Alapítvány OKprojekt



A rajzpályázat alkotásai



A rajzpályázat díjazottjai

A gimnázium névadójára emlékeztünk

A „haza bölcsére”, a 212 éve október 17-én született Deák Ferencre emlékezett a helyi középiskola a gimnázium falán elhelyezett emléktábla megkoszorúzásával.

Deák Ferenc politikusi nagysága mellett elsősorban feddhetetlen jelleme, józan életszemlélete, sztoikus bölcsessége lehet követendő példa a mai kor ifjúságának. Ezt idézte meg Majkutné Tóth Emma igazgató, amikor Deákknak az 1862-ben írt Ilonapapi köszöntőjéből, a gyámleányához, Vörösmarty Ilonához (Vörösmarty Mihály lánya) szóló Parainesis-éből emelt ki részleteket: „... boldogságunk nem csekély részben önmagunktól függ, s boldogtalanságunkat többször okozzák önhibáink, mint mások gonoszúsága.” Az emberek „gyakran kíméletlenül ítélnek meg tetteidet, és legfőbb cserébe adnak örömet örömeért, szeretetet szeretetéért s még jó szerencse lesz, ha e cserében is meg nem csalnak.”

„... mert szeretlek, azt óhajtom, hogy a jóságnak és ezáltal a boldogságnak emberileg lehető legmagasabb fokát érhesd el. A jóság is alapfeltétele a boldogságnak. Rossz ember lehet szerencsés, de boldog nem lesz soha.”

Ez a pár idézett gondolat is rávilágít, hogy Deák emberi



és politikusi oldala kiegészítik egymást. Nem lehetett volna sokáig sikeres köztisztviselő álló személyiség, ha emberi tulajdonságai és tettei nem tették volna hitelessé azt a politikát, amit képviselt. Pé-

dáját sokan csodálták, kevesen követték. Rónay Jácint, Rudolf trónörökös nevelője mondta tanítványának: „Sokkal könnyebb úgy gondolkodni, mint Deák Ferenc, hogysem úgy cselekedni, mint Deák Ferenc.”

Az igazgató úgy fogalmazott, hogy a haza bölcsére emlékezve a cselekedetet is mindannyiunknak meg kell próbálni.

A gimnázium idén is megrendezte a Deák Ferenc-szónokversenyt, amelynek győztese Lőrincz Zoltán 11. A osztályos tanuló lett, aki Deák Ferenc egyik 1848-as parlamenti beszédét olvasta fel a közlekedés fejlesztésének szükségességéről.

– Bágyi Rita –



Lőrincz Zoltán, a Deák Ferenc szónokverseny első helyezettje

ÁBK

Az Árokszállásai Baráti Köre a 2015. évi beszámoló közgyűlését

november 7-én

(szombaton)

délelőtt 10 órakor a Petőfi Művelődési Házban tartja, amelyen mindenkit (tagot, pártolót és érdeklődőt egyaránt) szeretettel látunk.



November 1-én,

vasárnap délelőtt 9 órakor a Szentháromság Római Katolikus Templomban szentmisével, majd koszorúzással és mécsesek gyújtásával emlékezünk az I. és II. világháborúban elesett hőseinkre.

Az ÁBK vezetősége

BURSA HUNGARICA ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2016. évre is meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot jelenlegi felsőoktatási hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára. Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozott az ösztöndíjpályázathoz.

Az ösztöndíjra a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű, jelenleg felsőoktatási intézményben tanuló, vagy továbbtanulni szándékozó érettségi előtt álló fiatalok jelentkezhetnek.

A pályázati kiírás teljes szövege és a pályázat rendje 2015. október 5-től megtekinthető Jászárokszállás Város honlapján (www.jaszarokszallas.hu). A pályázati adatlapot elektronikus úton kell kitölteni, és azt nyomtatott formában a szükséges mellékletekkel együtt (jövedelemigazolások, iskolalátogatási igazolások) a Polgármesteri Hivatalban leadni.

A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSÁNAK HELYE:
POLGÁRMESTERI HIVATAL HATÓSÁGI IRODA
HATÁRIDÉJE: **2015. NOVEMBER 9.**

– Jászárokszállás Város Önkormányzata –

„Őszbe csavarodott a természet feje...”- írta Arany János. A természet csodás színváltását évről évre megcsodálhatjuk. Sokszínű a természet ilyenkor. Ezt a sokszínűséget igyekeztek a 4. osztályos tanító nének a Szent Vince útra varázsolni az őszi sportvetélkedő feladataiba. Lehullott a falevél, ezért a gyerekeknek össze kellett söpörni, majd megdobálták incselkedésként a csósz kalapját. Felszedték a még határban lévő terméseket, és hogy emlékeztükbe bevessék az őszi szépségét, képet raktak ki.

Október 1-jén, a zenei világnap keretében, Mezótúron megrendezésre került koncerten iskolánk két tanulója volt a meglepetésvendég. Mákszem Fanni, Szabó Szonja és Pál Katalin tanárnő számára külön kitüntetés volt ezen a koncerten való részvétel.

A jászvidéki Községi Könyvtár ez évben a magyar népmese napjának tiszteletére Jászvári Mesemondó Versenyt hirdetett alsós tanulók részére. Iskolánkból Görbe Dorina (3.a) 1. helyezett, felkészítője Kovácsné Tócsér Zsuzsanna tanító néni volt. Kovács Emese (4.a) 5. helyezett lett, felkészítését Zsákné Urvölgyi Edina tanító néni segítette. Gratulálunk a szép eredményhez.

Ez évben 4. alkalommal rendezte meg az Egererdő Zrt. A Mátra Erdészeti Nyílt Napot Mátrafüreden. Iskolánkból közel 180 tanuló vett részt október 2-án a rendezvényen. A gyerekek számára itt lehetőség nyílt közvetlenül megismerni, megtapasztalni, látni az erdő élővilágát. Növények ismerete, állatok felismerése, gombaismeret, kóstoló, rönkhúzás, gépek munka közbeni bemutatása a napi prog-

Esemény~ eredménynaptár

ramok közül csak néhány. Láthatták tanítványaink a magból hogyan lesz fa, és mi lesz a kivágott fa további sorsa. Melyik fa mire jó, mi készülhet belőle, hogyan mérhetik meg. Az erdő kincseiből mindenki saját elképzelését, fantáziáját megvalósítva készíthetett ajándékokat, játékokat. Hallhattuk hogyan bóg a szarvasbika, és hogyan sír az őzike. Fából készült hangszerek segítségével énekeltek a gyerekek az énekórán tanult dalokat. A nap végén ismét bebizonyosodott, hogy az erdő oly sok titkot rejt, hogy azt felfedezni egy emberöltő is kevés. Hiszen, ahány évszak, annyi arculatát mutatja ugyan az a hely, fa, virág, bokor. „Három ember él a világon. – írta Wass Albert. A rontó ember, a gyűjtő ember és a látó ember.” Mi, tanító nének e programmal is szeretnénk volna elősegíteni, hogy gyermekeink látó emberekké váljanak.



Erdő mellett... énekeltek a gyerekek Pali bácsival

dódtek a versenyekre való jelentkezések és felkészülések. A Bolyai Matematika Csapatversenyre 36 alsó és 35 felső tagozatos nevezett iskolánkból. E verseny október 16-án

került megrendezésre Jászberényben. Az eredményhirdetés november 7-én lesz Török-szentmiklóson.



Az őszi sportvetélkedő résztvevői

E tanévben is 3 előadásos hangversenybérletet lehetett vásárolni a zene iránt érdeklődőknek. Az ifjúsági bérlet keretében november 24-én hall-

részt a Föld körül. A harmadik előadásra április 13-án kerül sor, ahol Dávid Klezmer Band mutatkozik majd be.

Ez évben is igen nagy érdeklődés volt az egri színház előadásai iránt. 331 alsó tagozatos közül, a tanu-

tuk az egri színház művészeinek előadását szintén elmondhatjuk, hogy a gyerekek körében is nagy sikert aratott.

A József-legenda megzenésítésének ötlete állítólag egy kollégiumi szobában született meg, ahol a szerzők rátaláltak erre a drámai fordulatokban gazdag ószövetségi történetre.

Jákob tizenkét fia közül Józsefet szereti a legjobban, ezért elkényezteti, csíkos köntöst csináltat neki, amely a különleges jogot jelent. József álmokat tud fejteni. Fivérei ezt nem nézik jó szemmel, ezért el akarják pusztítani. Számos megpróbáltatáson megy keresztül. Végül a fáraóhoz is eljut különleges képességének híre, ő lesz az ország második legnagyobb embere. A mese úgy igaz, ha a végén minden jóra fordul. József megbocsájtott testvéreinek és együtt indultak haza édesapjukhoz, hiszen mindannyian azt kívánjuk, legyen szebb a zord világ –

lók 70 %-a váltott bérletet a négy előadásra. Az első előadást október 20-án láthat-



Jászvidéki mesemondó verseny résztvevői. Jobb oldalon Görbe Dorina és Kovács Emese

ták a Móra bérletes gyerekek, mely József, és a színes, szélesvásznú álomkabát volt. Webber darabja bejárta a világ nagy színházeit. Mindenütt hatalmas sikerrel játszották. Mi, akik lát-

énekeltek ráadásul a színészek a közönség vastapsa közben. A megható, de fordulatokban gazdag előadás elnyerte a gyerekek tetszését.

– Szabó Erika –

Őszi Táncverseny a Fortuna TSE szervezésében

Október 18-án, az elmúlt évek hagyományait megtartva, a Fortuna TSE országos táncversenyt rendezett tánciskolák és tánc egyesületek számára. Az egyesület színvonalas rendezvényére a helyi táncosokon kívül idén is több településről érkeztek hozzánk, köztük: Jászberény, Salgótarján és Szolnok több tánciskolájának növendékei, hogy összemérjék tánc tudásukat.

Gergely Zoltán polgármester köszöntőjében megemlítette, hogy ezek a versenyek nemcsak azért fontosak, hogy győzteseket hirdessenek, hanem azért, hogy a táncosok tanulhasanak egymástól és a szülők, nagyszülők láthassák egy-egy év alatt, mennyit fejlődtek a párok. A versenyen 120 táncos, 9 kategó-

riában lépett parkettre, akik úgy gondolom, mind győztesnek érezhetik magukat, hiszen az elmúlt időszakban



Junior II. kezdő standard díjazottak

rengeteget készültek erre a napra. A délutánba nyúló versenyen a párok standard

és latin kategóriában is parkettre léptek.

A verseny szabályainak megfelelően kezdő vagy ha-



Látványos latin tánc a legkisebbek előadásában

ladó korcsoportban indultak a táncosok, ennek értelmében két, három vagy

négy táncot táncoltak több körön keresztül. Ez megfelelő koncentrációt és kondíciót igényel a versenyzőktől,



Látványos latin tánc a legkisebbek előadásában

hiszen tartásuknak a másfél perces táncok alatt tökéletesnek kell maradnia, zené-

ben kell táncolniuk, lépéseiknek pontosnak kell lenniük, ha minél előkelőbb helyezést szeretnének elérni kategóriájukban. Az ötagú, táncpedagógusokból álló zsűrinek: Oláhné Molnár Anna, Püspöki Dávid, Pap Balázs, Nyilas Dániel, Dr. Arnold Péter, nem is volt könnyű dolga.

A sok befektetett munka és táncpróba nem volt hiábavaló, hiszen a „fortunás” párok csaknem minden korosztályban a dobogó valamelyik fokára állhattak, standard és latin táncokban egyaránt. Az elért eredményekhez a párok kitartásán kívül az egyesület táncpedagógusának, Püspöki-Markó Ágnesnek a munkája is hozzájárult, aki már évek óta hétről-hétre tanítja a párosakat, tudja, kinek mi jelent könnyebbséget vagy épp ne-

hézséget egy-egy táncban és a verseny alatt is szüntelen lelkesedéssel szurkolt táncosainak.

A jó hangulatú verseny nem valósulhatott volna meg az egyesület vezetőségének munkája és a szülők hozzájárulása nélkül, akik süteményt sütöttek, a teremdíszítésben vagy szervezésben segítettek.

A táncpróbák a verseny végeztével sem érnek véget, hiszen a közeljövőben, Jászberényben rendeznek táncversenyt, ahonnan biztosan szintén szép eredményekkel térnek majd haza az egyesület táncosai, emellett pedig a párosok már most új koreográfiákkal készülnek a hagyományos téli táncgálájukra.

– Nagy Kinga –

Fotó | Majorné Nagy Mária

Idősek napja az Apartman Házban

Az őszi napocska vidáman küldte meleg sugarait már kora reggel a szikrázóan tiszta kék égboltra, mintha megakarna mutatni, hogy igenis így kell szeretni a sorstól meggyötört idős embereket. Mint minden évben az idén is nagy volt a készülődés. Kora reggeltől a nővérkéék és a személyzet sürgött-forgott a konyhában és a lakók között. Mindenki ünneplőbe öltözött. Az udvaron kezdett főni a leírhatatlan finom harcsapaprikás és készült mellé az Iskolakonyhán a túrócs csusza.

Nem hagyhatom ki, hogy milyen korán felhangzott a mi kedves, mosolygós Guba Józsi barátunk muzsikája, amit ő oly művészien tudott sorrendbe szedni. Nélküle már el sem

tudnánk képzelni egy összejövetelt a házban. Köszönhetően az idősek az udvaron volt terítve szépen, ahogy a mi mosolygós nővérkéinktől megszoktuk. Aztán megérkeztek kedves vendégeink, Kiss Csaba plébános úr, és kedves édesanyja, Vanyo Péter káplán úr, Dr. Gábris Emese jegyzőnő,



Legény Béláné, a Nyugdíjas Egyesület vezetője, Tóth Lászlóné, a Karitasz csoport vezetője és Csöke István alpolgármester úr. Köszöntőt mondott Kaszab Attila Gyuláné, a Gon-

dozási Központ vezetője, és verssel köszöntött Sándor Evelin, az aranyos diáklány. Majd felszolgálták a harcsapaprikást, ami oly gyönyörűen csillogott a tálban, hogy a szemek ragyogni kezdtek, nagyokat nyeltünk, aztán csend lett, csak Józsi kedves éneke hallatszott. Többször is szedtünk belőle, mert ilyen finomat még senki sem evett. Köszönjük szépen Dobos András szakácsunknak. Jó ideig senki sem mozdult, meglehetősen ültünk az asztalnál, majd elkezdődött az éneklés, táncolás, így tartott teljesen napestig. Mindenki emlegeti még ma is. Köszönjük szépen a vezetőségnek ezt a szép ünnepséget, nemkülönben a dolgozóknak, akik fáradságot nem ismerve tették a dolgukat. Mindenki emlékében megmarad ez a szép nap. Az enyémben is.

– Tita Valéria Erzsébet –
Az Apartman Ház lakója

Beharangozó

Hihetetlen, hogy milyen gyorsan telik az idő. Észre sem vesszük, de a napok, hetek, hónapok csak úgy peregnek. Nincs ez másként a Görbe János Színkör életében sem, hiszen nemrég neveltünk együtt a Bolha a fülbe című vígjátékon, máris újabb darabbal állnak színpadra. S a darab címe sem titok már többé. Ray Cooney Család ellen nincs orvosság című komédiáját választották ebben az évben a társulat tagjai. A premierre december 12-én kerül sor a Petőfi Művelődési Ház színpadán. Fergeteges, három részes vígjáték lesz, kellemes zenével fűszerezve. A darabból kiderül, hogy mekkora zúrzárvart okoz egy váratlan bejelentés egy orvosi rendelőben. Mindannyian nagyon várjuk már! Addig is a cikkben elhelyezett kép segítségével, egy kis bepillantást nyerhetnek az olvasók a színkör életébe. Részletekről érdeklődni továbbra is a Tuti Italdiskontban lehet!

– Ballagó Anett –



10. Országos Könyvtári Napok

„Könyvtárba mentem, gyere utánam!”

A könyvtár hosszú idők óta nyújt kikapcsolódási lehetőséget az érdeklődők számára. Az összes korosztály számára tartogat valamit, és szórakozási lehetőséget biztosít mindenféle helyzetben. Olvasni

Jászárokszálláson a programok október 6-án, az aradi vértanúkra való megemlékezéssel indultak. A helyi óvodák nagycsoportosai vettek részt a „Mese az aradi tizenhármakról” interaktív mesepedagógiai

melyekkel biztonságosabbá tehetik mindennapjainkat.

Október 8-án az „Összefogás az egészségünkért” téma keretében tartott program célja az volt, hogy bemutassa az érintés és a kötődés jelentőségét gyermekkorban. Az idő sajnos nem kedvezett; de a szakadó eső ellenére sem bánta meg, aki részt vett az eseményen. A helyi védőnők fantasztikus, képekkel illusztrált előadása minden jelenlévőt lenyűgözött. Rábaközi Rita babamasszázs oktató elméleti és gyakorlati előadását anyukák és gyermekeik egyaránt élvezték.

„Olvassunk együtt!” témában került megrendezésre október 9-én, Kiss Erika „A jászági zsidóság emlékeiből” című könyvének bemutatása, egy sajátos író-olvasó találkozó. Az író nő volt, hogy a jászági zsidókról, mint egy-

vet, információt kérhet a könyvtárban.

A programsorozat október 10-én a „Bábozd zöldre ott-honod” című programmal zárult. A könyvtárba szeretettel vártak óvodásokat, kisiskolásokat, érdeklődő családokat. A játékos bábelőadás célja az volt, hogy a gyerekek Mímó és Csipek kalandjain keresztül megismerkedjenek a környezettudatos életmód jelentőségével, az újrahasznosítás lehetőségeivel. Ezek után mozgalmas hangszerbemutatót élvezhetett a lelkes, 50 fős közönség, majd lehetőségük volt részt venni az újrahasznosítás jegyében tartott kézműves foglalkozáson. Az elkészített alkotásokat mindenki hazavihette magával.

Akár az elmúlt 10 évben, a jászárokszállási könyvtár idén is színes és érdekes foglalkozá-

Mese az aradi tizenhármakról

Egyszer volt, hol nem volt, élt a régi Magyarországon 13 jeles katona. Honvédtisztek voltak, és védtek a hazát a nagy csatában, amelyet szabadságharcnak hívunk.

A szomszédos országban élt ugyanis az osztrák király, aki be akarta olvasztani a mi szép hazánkat az ő hatalmas birodalmába. A bátor magyar katonák ezt nem tűrték, és fellázadtak a zsarnokoskodó

Az osztrák király – bár megnyerte a csatát – mégis haragudott a katonákra, amiért olyan hősiességgel küzdöttek és nem adták át országukat őneki. Szólt hát az egyik legveszettebb harcosának, az osztrák hiénának, hogy álljon bosszút a magyarokon.

A hiéna nagyon dühös volt: „(...) egész Európának példát fogok mutatni, hogyan



lehet otthon, a buszon, a parkban, bárhol és bármilyen körülmények között; és a könyvtárban jobbnál jobb olvasnivalóra találhat az, aki arra téved. Ezen kívül pedig jó hangulatra, kellemes és barátságos légkörre. A 10. Országos Könyvtári Napok célja az volt, hogy minél több emberhez juttassa el a könyvtárba járás élményét. Október 5-től 12-ig tar-

foglalkozáson. Két csoport jelent meg a rendhagyó megemlékezésen, ami biztosan nagyon tanulságos volt számukra.

Október 7-én az országos témának megfelelően a SZEM – Szomszédok Egymásért Mozgalom – népszerűsítése volt a cél. A helyi polgárőrség képviselői mellett jelen volt egy vendégelőadó is: Kisbódi Gáspár, a Jász-Nagykun-Szolnok megyei



szerű emberekről beszéljen, a hétköznapjaikat tárja a közönség elé. A program során Szűcs Judit helyi fotográfus képeiből nézhettek meg virtuális és nyomtatott fotókiállítás a megjelentek. A rendezvény végén könyvvásárlásra és dedikálásra is lehetőség volt. Aki elmulasztotta a lehetőséget és szeretné megvásárolni a köny-

sokkal készült erre az októberi hétre. Összesen 179 lakosunknak nyújtottak kikapcsolódást a sötét és esős őszi napokon. Érdekes és szórakoztató élményben lehetett részük azoknak, akik részt vettek valamelyik programon; így lesz ez remélhetőleg a következő 10 évben is.

– Surányi Anna –



király ellen. Csatába indultak és hősiességgel küzdöttek.

Mikor az osztrák király rájött, hogy egyedül nem tud megküzdeni a bátor magyarokkal, segítségül hívta az orosz medvét, Miklóst. Jött a medve: gögösen cammogva, hogy ő aztán majd elbánik velünk!

Karmolt, harapott, csapkodott a medve, míg végül csak legyőzte a mi kicsike kis seregünket, és a katonák végül megadták magukat. Búslakodtak a magyarok, hisz' mi tévők legyenek, ha oda a haza?!

„Németül kell majd neked beszélnünk?” „Hová lesz a mi kis népünk?” – tanakodtak

kell bánni a lázadókkal” – mondta, és Magyarországra jött, hogy megküzdjön a 13 hős katonával. A katonák pedig tudták, hogy már nincs esélyük nyerni, mert a hiéna nagyon erős volt. Mindegyiküket legyőzte, és odavesztek mind a tizenhároman, 1849. október 6-án.

A katonák vértanúhalált haltak, ami azt jelenti, hogy a vérüket adták valamiért, amiben hittek. Hittek a hazában és Magyarország önállóságában.

Ott, ahol a katonák odavesztek, csoda történt: 13 tölgyfa nőtt, és növekszik tovább, mind a mai napig.

– Lénárt-Ulaki Judit –



tott a rendezvénysorozat, amelyben városunk könyvtára ugyanolyan lelkesedéssel vett részt, mint a korábbi években.

Polgárőr Szövetség elnökségi tagja. Akik a könyvtárba látogattak, sok új és hasznos információval távozhattak onnan,



Óvoda Krónika

MINDSZENT HAVA - OKTÓBER

Szerencsés ember vagyok, hiszen gyermekek között töltöm mindennapjaimat. Ha legtöbbször nem is közvetlenül velük, de a közelükben, értük tevékenykedem. Erőt ad lükte-tésük, feltölt energiájuk, meghat kedvességük, ragaszkodásuk, és időnként csodálattal tölt el bölcsességük. Igen, apró természetük, sóhajtásnyi megélt életük ellenére sok - sok jó példával szolgálhatnak a tőlük idősebbeknek. Utoljára a Lehel úti óvoda Vásárában ütött szöveget fejemben az előbbi gondolatmenet...

Akkor ott világosodott meg előttem; mi felnőttek, mennyire időjárás központúan ünnepelünk! Időnek előtte

rult az épületbe. Szűk hely, tömeg, párától átítatott fülledt levegő, vizes esernyők, ázott ruhák... és izgatott népi öltözetet viselő Csibe csoport, kíváncsi, várakozással teli gyermektekintet, őszinte mosoly. A kis emberpalánták lelkes éneke, verse, tánca, az időjárás okozta kellemetlenségekre fittyet hányva a felnőtteket megbabonázta. Szívéket megnyitotta, a hangulatot feloldotta, helyrehozta! A rossz érzést eloszlatva immár könnyű szívvel, igazi kihívásként élhette meg a legmegfelelőbb vásárfia kiszemelését, megszerzését kisgyermek, és gyermeki lelkiületű felnőtt egyaránt. Ha akarta... Mert

gyománt felelevenítő műsora, az óvónénik által felkínált kézműves tevékenységek, Kovács Zoltánné Lajos Krisztina táncbáza olyan jó hangulatot teremtett, hogy az idő múlásáról elfeledkezve a vendég Lehel úti óvodások alig értek vissza óvodájukba ebéddidőre.

Hasonló élmény teli napot jelentett a kisgyermeknek és az ellátogató felnőtteknek egyaránt a Mátrai Erdészeti Nyílt Napon való részvétel is. A buszos kirándulás izgalma, az erdő adta nyugalomra hangolódáson, friss levegővel való feltöltődésen túl sok-sok érdekességet közvetlenül tapasztaltak meg erdészeti



több csatornán keresztül tájékozódva tudni akarjuk, mi vár ránk időjárást illetően ünnepünkön. Ennek függvényében bizakodva örülünk, vagy szorongássalelve búslakodunk jó előre az esemény sikerességét illetően. S mit tesz a gyermek? A külvilágot kizárva, pillanatba belekapaszkodva ünnepel. Nem gondolkodik a mi lett volna, ha...verziókon, azonosul az itt és most helyzettel, jól érzi magát a bőrében. A Vásár éveikig ve-

sok minden nézőpont kérdése az életben. Tapasztalhatuk: a szeretetet sugárzó tekintet befogadása, a szép pillanat lélekbe épülése, az összetartozás harmóniájának megélése nem napsugár; avagy felhőfüggő jelenség... De a frissen sült pogácsa mindenképpen befolyásolhatja e hangulat létrejöttét. Na nem akármilyen pogácsa, hanem amit gyermek kezek formáznak, az óvoda tűzhelyében sütnék maguknak és vendé-

szakemberek közreműködésével az erdő növény- és állatvilágáról. A program jól összeköthető volt az Állatok világnapja, valamint a Közlekedési hét projektekkel is. A projektek megvalósítása szintén több, szinte ünnepi pillanatot eredményezett.

S mi módon válhat még a sima hétköznapi egyik pillanatról a másikkra ünnepé? Figyelmezővel. Erre is akadt nemrég példa. A Lehel úti óvoda Mackó csoportjának aprónépe szeretettel teli légkörben, a befogadás nehézségeit apró trükkökkel feledtetve élte életét. Egyik nap kitérült ajtajuk, s ott állt Kis-Simon Lilla nagycsoportos óvodás és édesanyja egy - egy nagy plüssmackót szorongatva. Úgy gondolták, a kabalákat a csoportnak adják, mert ugyan hol is lehetne jobb helye a maciknak a Mackó csoportnál? Az eleven „kismackók” örömmel fogadták a velük szinte egyforma méretű „testvéreket”, amik azóta is sok szomorkodást feledtetnek el.

Október végén járva, egyre többet adhatjuk fejünket szomorkodásra. Ne tegyük! Próbáljuk felfedezni az apró napi szépségeket, kedvességeket, amik erőt adnak a nehézségek leküzdéséhez.

- Ferenczné Laska Erika - Óvodavezető



rőfényes őszi napsütésben az óvodaudvaron, kellemes körülmények között zajlott. Idén a kirakodást megelőző napon a nyári hőség utolsó erejét összeszedve tombolt, hogy másnap átadja helyét a végelethatatlan, monoton, búskomor áztató esőnek. A sok felnőtt- gyermek beszo-

geiknek. Melynek illata még az emeletet is bejárja, s szüret idején, a táncos, énekes, verses mulatságtól elfáradva, a frissen préselt must kortyolgatása után a legmennyiebb. Ezt bizony állíthatom, hiszen a Dobó úti óvoda Szőlőnapján ünnepén én is átéltem mindazt. A Süni csoport szüreti ha-

Az Eleven Ház csapatától már megszokhattuk, hogy különféle programokkal várják a sportolók kedvelőit az év minden időszakában. Az őszt is egy nagyszerű sportrendezvényvel köszöntötték, amely a „Helló Ősz” nevet kapta. Szeptember 19-én délután megannyi lehetőség,

Helló Ősz!

A csoportos órákon kívül a jegy magában foglalta a fitness terem és a szauna használatát is.

A kisgyermekes családok sem tudtak kibúvót keresni egy kis sportolás alól, hiszen



mozgásforma közül válogathattunk. Elővételben is volt lehetőség megvásárolni a jegyet, továbbá minden 5. belépő ajándékban részesült.

Az aktív sportok kedvelői spinning, kangoo, TRX, total body, world jumping, has-tánc és zumba órákon vehettek részt. Azokat, akik a sportolás kissé nyugodtabb formáját részesítik előnyben várta a pilates, a megaeszközös alakformáló óra, a jóga és az alakformáló light óra. A nyugdíjas torna sem maradt el, hiszen a mozgás idős korban is fontos az egészség megőrzésének szempontjából. A különféle óráknak a nagyterem és a teniszpálya adott helyet.

ingyenes gyermekfelügyelet biztosítottak a délutáni folyamán.

Mi nők mindig szeretünk csinosan felöltözni, nem



utolsó sorban sportolás közben is. Az edzőteremben is előnyben részesítjük a divatos darabokat. A „Helló Ősz” alkalmával a sportruházatunk frissítésére is volt lehetőség. Nagy örömmel szednénk szebbnél szebb holmiktól válogathattunk kedvezményes áron.

A modern kor találmányát, egy hybrid autót is tesztelhettünk a délután során. A Toyota Yaris Hybrid vezetése közben ismerkedhettünk meg ezzel a természetet kímélő technikával.

Az Eleven Ház nem rég nyitotta meg kapuit, de már számos rendezvényt szervezett a ház berkein belül. Reméljük, hogy az évek során ezek a programok egyfajta hagyománnyá válnak, hiszen nincs is attól jobb, mint amikor sok ember együtt, jó hangulatban mozog.

- Ballagó Anett -
Fotó | Majorné Nagy Mária

A Jászvárosi Városi Óvoda felvételt hirdet határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony keretében ÓVODAPEDAGÓGUS munkakör betöltésére.

Pályázat benyújtásának határideje: 2015. november 23.
Tel: 06-57/531-039



Parkas

FESTÉK ÉS VEGYÁRU SZAKÜZLET

5123 Jászárokszállás, Pusztaszer u. 2.
Tel: 06-57-433-358
 Nyitva tartás: H-P: 7:30- 17:00 Szo: 7:30 – 12:00

Kül- és beltéri falfestékek - zománcok, lazúrok - glettek, ragasztók - festőszerszámok - ipari zománcok - számítógépes színkeverés - laminált padlók - tapéták **SZÉLES VÁLASZTÉKBAN** kaphatók már készletről!

HŐSZIGETELŐ RENDSZEREK KÉSZLETRŐL, INGYENES HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁSSAL!



ÁBCE
GYMONT
UNIBIT
POLI-FARBE

- KÜL- ÉS BELTÉRI, FA- ÉS MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
- ABLAKPÁRKÁNYOK
GIPSZKARTONRENDSZEREK

TÜZELŐVÁSÁR

a Ficzek Tüzépen!

Lignit 890 Ft/q!
 Német brikett, lengyel dió és borsó, cseh barna, orosz darabos, magyar szenek raktárról!
Helyben a kiszállítás INGYENES!
 Tel.: 06 70/702-5262
 Ficzek Tüzépen Jászárokszállás

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

6000 négyzetméteres

IPARTELEP,

a Víziközmű mellett eladó!

Tel.: 06 70/7025259



Novemberi sugárzási időpontok

Új műsor:
2015. november 18. szerda 19:45 órától

Ismétlések:
 2015. november 19. csütörtök 10:45 órától,
 2015. november 22. vasárnap 15:04 órától.
 2015. december 2. szerda 19:45 órától.
 2015. december 3. csütörtök 10:45 órától,
 2015. december 6. vasárnap 15:04 órától.

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2015. november

Orvosi ügyelet	Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1	T.: 431-183
nov. 2 – 6.	Dr. Biró Attila Katona J. u. 16.	T.: 433-165
nov. 9 – 13.	Dr. Váradi István Lehel u. 28.	T.: 431-166
nov. 16 – 20.	Dr. Gyenes Miklós Kisfaludy u. 11.	T.: 431-021
nov. 23 – 27.	Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a.	T.: 431-054
nov. 30 – dec. 4.		

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A Jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304
 (a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő Dr. Lichtey Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 14:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	3. számú rendelő Dr. Fazakas István Gábor hétfő: 7:00 – 15:00 kedd: 15:00 – 20:00 péntek: 13:30 – 19:30 Elérhetőség: 06 (70) 303 8668
2. számú rendelő Dr. Szabó Boglárka hétfő: 10:00 – 15:00 kedd: 8:00 – 14:00 szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00 csütörtök: 11:00 – 15:00 péntek: 8:00 – 12:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566	Iskolafogászat Dr. Lichtey Mihály csütörtök 10:00 – 14:00 Dr. Szabó Boglárka péntek 8:00 – 12:00

Fontos telefonszámok:
Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 8.00-13.00, K: 11.00-16.00, Sz: 13.00-16.00, Cs: 8.00-13.00, P: 11.00-16.00
 Helye: orvosi rendelő
 Vértétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00 Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.
<http://www.emasz.hu/#1/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: **2015. november 17. (kedd)**
 A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
 A következő Jászvidék megjelenésének ideje: **2015. november 27. péntek**

Anyakönyvi hírek

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
 Szeptemberben házasságot kötöttek: Gebhardt László – Vegyolka Éva
 Szeptember hónapban születtek: Balogh Boglárka, Csikós Sándor Zsombor, Klemencz Zsasklin Borostyán, Panyik Roland, Szabó Liza, Varga Szonja Csilla.
 Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Csatai Béláné sz. Kiss Mária 93, Csontos János 76, Demény Alajosné sz. Kaszab Anna 89, Hegedűs István 63, Herczeg Zoltánné sz. Pál Terézia 72, Józsa Sándor 65, Kácsor Lászlóné sz. Hordós Irén 83, Majos Béla 61, Nagy László 75, Németh Margit 78.
JÁSZÁGÓ
 Szeptember hónapban születés és házasságkötés nem volt.
 Elhunyt Úrvölgyi Andrásné 97 éves korában.

MEGEMLÉKEZÉS


Gedei Mihály
 halálának 15. évfordulójára.
 Emléketeket szívünkben megőrizzük!
 Szerető család


Márkus Jusztina
 halálának 2. évfordulójára.

(X)

MEGEMLÉKEZÉS


Herczeg József
 halálának 1. évfordulójára
„Pihenj csak csendesen, hol nincs már fájdalom, De szívünkben itt élsz, míg élünk a világon.”
 Felesége, lánya, fia, veje, menyé és unokái

(X)

EMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk


ifj. Nagy László
 halálának 5. évfordulójára.
„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel nem örülsz már nekünk szerető szíveddel. De egy könnycsepp a szemünkben érted él, egy gyertya az asztalon érted ég. S bennünk ég egy arc, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem vehet. Szívünkben szeretünk, s nem feledünk téged!”
 Szeretteid.


(X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondok mindazoknak, akik Édesanyám **Herczeg Zoltánné** szül.: Pál Terézia


 szentmiséjén részt vettek, utolsó útjára elkisérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek el.
 Herczeg Terézia

MEGEMLÉKEZÉS


Muntyán Tiborné
 Szül. Bagi Etelka
 halálának 10. évfordulójára.
„Pihenj csak csendesen, hol nincs már fájdalom, de szívünkben itt élsz, míg élünk a világon.”
 Szerető családjá.

(X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS


Major Béla
 Drága édesapánk nyugodj örök békében!
 Köszönettel az együtt érzőknek.
 Gyermekeid:
 Agi-Simone, Anita-Mirko, Krisztián-Szilvia és az unokáid.

MEGEMLÉKEZÉS

id. Dobos Ferenc
 halálának 4. évfordulójára.
„Még fáj, s ez örökre így marad, de mindig velünk leszel, az idő bárhogy halad.”
 Szerető család


(X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak a családtagoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik


Hegedűs István
 élettársam temetésén részt vettek. Sírjára virágot, koszorút helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.
„Egy szál gyertya, mely lassan végig ég. Egy élet, mely percek alatt véget ért. Itt hagyta azokat, kik szerettek Téged, de emléked örökre szívünkben él.”
 Szerető élettársa Marika


MEGEMLÉKEZÉS


Demény Pándor
 halálának 1. évfordulójára
„Már egy éve elmentél, pedig fontos voltál, értünk küzdöttél, értünk dolgoztál. Te a jósgodát mindig két kézzel szórtad, önzetlenül adtál jónak-rossznak. De mindig egy célod volt, a családért élni, ezt a halál tudta csak szétépni. Segítő szavad most hiányzik csak igazán. Kérünk továbbra is figyelj és vigyázz ránk!”
 Szerető felesége, fia, menyé, lánya, veje és unokái


(X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetünket fejezzük ki családnak, barátoknak és mindazoknak, akik

Demény Alajosné
 sz. Kaszab Anna

 temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek el.
 Szerető családjá, lányai, veje, unokái és dédunokái

MEGEMLÉKEZÉS

Csikós Béláné

 halálának 1. évfordulójára.
„Pihenj csak csendesen, hol nincs több fájdalom, de szívünkben itt leszel, míg élünk a világon.”
 Szerető családjá


(X)

MEGEMLÉKEZÉS


 Fájó szívvel emlékezünk
Balogh Lászlóné
 sz. Kovács Mária
 halálának 25. évfordulójára
„Pihenj csak csendesen, hol nincs több fájdalom. De szívünkben itt leszel, míg élünk a világon.”
 Szerető férjed, fiad, unokáid és dédunokáid.

(X)

EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT


 ÉDESANYÁNK
André Béláné
 sz. Agócs Franciska (1933-1995)
 halálának 20. és
 ÉDESAPÁNK
André Béla
 (1933-2005)
 halálának 10. évfordulóján
 Gyermekük: Béla, Magdi

(X)

2015. NOVEMBER HAVI PROGRAM

a Petőfi Művelődési Házban

2015. november 3-án 17 órakor
Kertbarát Kör

Tájékoztató az Önkormányzat 2015. évi munkájáról és a 2016. évi tervekről, elképzelésekről.
Előadó: Gergely Zoltán polgármester

2015. november 7-én 10 órakor
Árokszállási Baráti Köre – Közgyűlés

2015. november 12-én 09:30-kor
Ovis koncert



FILHARMONIA
MAGYARORSZÁG

2015/2016. évad

BÉRLETI SZOROZAT

JÁSZÁROKSZÁLLÁS - Három előadás

1. előadás: 2015. november 24-én /kedden/ 14:30 órakor
MOZART: SZÖKTETÉS A SZERAJBÓL

opera keresztmetszet jelmezekkel
SZOLNOKI SZIMFONIKUS ZENEKAR
Vezényel: Gulyás Nagy György/Hámori Máté

2. előadás: 2016. január 28-án /csütörtök/ 14:30 órakor
50 PERC ALATT A FÖLD KÖRÜL
TALAMBA ÜTÖEGYÜTTES: V. NAGY TAMÁS-GRÜNVALD LÁSZLÓ
-SZITHA MIKLÓS-ZOMBOR LEVENTE

3. előadás: 2016. április 13-án /szerda/ 14:30 órakor
A SOKSZÍNŰ KLEZMER – ÉLETÖRÖM, HUMOR, IRÓNIA

DÁVID KLEZMER BAND - DÁVID JÓZSEF (klarinét), KERÉK ISTVÁN (hegedű, brácsa), HUSZÁR MIHÁLY (harmonika), RÓZSA ISTVÁN (tuba)

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház
A három előadásra szóló bérletár: 1.200 Ft
SZÖLŐ JEGY az előadás előtt 500-Ft/fő

A koncertekkel kapcsolatban érdeklődni lehet:
Zöld Judit – Tel.: 06-30-583-0823

e-mail: zoldjudit@invitel.hu, judit.zold@filharmonia.hu

A műsor-, időpontváltoztatás jogát fenntartjuk!

2015. november 25-én 16 órakor
Virágklub - Taggyűlés

2015. november 27-én
Vöröskereszt Városi Csoportja - Vérdó Ünnepe

Árokszállási Téli Esték

Adventtől Karácsonyig 2015. (tervezett program)

2015. november 28.
HAGYOMÁNYÖRZŐ NAP- Kézműves Játsszóház
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2015. december 4. 16 óra
JÖN A MIKULÁS lovas szánján krampuszaival, utcáról utcára jár és szaloncukrot osztogat

2015. december 6. 15 óra
ADVENTI HANGVERSENY
Közreműködik: Árokszállási Óvónők Kamarakórusa –
Déryné Vegyeskar Helye: Szentháromság templom

2015. december 6. 17 óra
16. MIKULÁS Gála
Közreműködik: Fortuna TSE Helye: általános iskola tornaterme

2015. december 8. 17 óra
CSILLAG MAZSORETT CSOPORT GÁLA MŰSORA
Helye: általános iskola tornaterme

2015. december 12.
IDŐSEK KARÁCSONYA
09:00 Szent mise a Szentháromság Templomban
10:30 Köszöntőt mond: Gergely Zoltán polgármester
Kiss Csaba esperes, plébános

13:00 „Szeressük egymást gyerekek”
Közreműködik: Bányai Márton – Nótaszár
Gábos Károly – nóta, Gyöngyösi Kiss Anna – nóta,
Pál György – nóta, operett, Simon Zsóka – nóta, operett,
Kísér: a HAKME Cigányzenekar Berki László vezetésével

2015. dec. 12. 19 óra, 2015. dec. 13. 16 óra
Ray Cooney: CSALÁD ELLEN NINCS ORVOSSÁG
– komédia 3 felvonásban
Görbe János Színjátszó Egyesület előadása
Hely: Petőfi Művelődési Ház

2015. december 14-15.
09:00 – 16:00 ÉLŐ BETLEHEM

2015. december 14. 17 óra
KÖZÖS ÉNEKLÉssel DICSÉRJÜK AZ URAT
Helye: Szentháromság Templom

2015. december 16. 16 óra
ÁBK KARÁCSONYI TEADÉLUTÁNJA
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2015. december 17. 18 óra
Jászárokszállási Széchenyi István Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti
Iskola KARÁCSONYI HANGVERSENY
Hely: Szentháromság Templom

2015. december 19. 14 óra
ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KARÁCSONYI
ÜNNEPSÉGE

2015. december 24.
16:00 PÁSZTORJÁTÉK a hittanos gyerekek előadásában
23:30 EGYHÁZI KÓRUS MŰSORA
24:00 ÉJFÉLI SZENT MISE
Helye: Szentháromság Templom



Jó, hogy egymásért vagyunk!

Ünnepelni, hálát adni jöttek össze a 25, 50, 60 és 65 éves jubiláló házaspárok, 2015. október 17-én, szombaton délelőtt 10 órakor a templomba. A hálaadó szentmisét Kiss Csaba plébános atya mutatta be. Szentbeszédében kiemelte, hogy a jelenlévő házastársak merték vállalni a szeretet ajándékait, eljöttek Isten házába hálát adni a hűségért, a családdért. A házasság rendkívül nagy titok, melyet ketten hordoznak, Istent ajándékozzák egymásnak a szeretetben. A család példa mindenkinek, hiszen tisztább értékrend nincs, mint egy életen keresztül házasságban élni. Az atya többek között egészséget, békességet, összetartozást, örömet, türelmet kívánt a házaspároknak, továbbá kérte, hogy imádkozzanak



egymásért és azért, hogy családközpontú Egyházunk legyen.

A szentmisében azokról is megemlékezett, akik valamilyen oknál fogva nem ünnepelhetnek már együtt a házastársaikkal.

A házaspárok a szentmisében megújították, házassági fogadalmukat, esküjüket. Az áldás után pedig mindenki átvette az emléklapot.

Hemingway szavaival kívánok a házaspároknak további boldog életet:

“Talán semmi sincs szebb a világon, mint találni egy embert, akinek lelkébe nyugodtan letehetjük szívünk titkait, akiben megbízunk, akinek kedves az arca, elűzi lelkünk bánatát, akinek egyszerű jelenléte elég, hogy vidámak és nagyon boldogok legyünk.”

– Csoszor Erzsébet –



Tüzelőtámogatás városunkban

Jászárokszállás Város Önkormányzata ebben az évben is biztosít a rászoruló családok, egyedülálló idős emberek számára tüzelőtámogatást fa és szén formájában. Az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság rászorultság alapján dönt, az igényüket benyújtó családok között. A Jászárokszálláson állandó lakcímmel rendelkező emberek, igényüket a Polgármesteri Hivatal „A” épületének folyosóján kihelyezett igénylőlapra jelezhetik. A tüzelőtámogatás szeptember közepe óta folyamatosan tart, a bizottság mintegy 6-700 család számára szeretne biztosítani a téli hónapokban fűtési lehetőséget.

– Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság –

OLVASÓI LEVÉL

Vélemény a töredezett útról

Olvastam a szeptemberi Jászvidékben Kazai József interpellációjáról. Engedjék meg, hogy néhány gondolatot leírjak ezzel kapcsolatban.

Nekem nincs építőipari végzettségem (PAPÍR), de 28 évig benne dolgoztam, és van több tucat referencia munkám (Pl. kerékpárút építés: Száhalombatta), így tudok válaszolni a kérdésére.

Képviselő Úr! Ebben az esetben nem a beton „erőssége” miatt torlódott, repedezett az aszfalt.

Véleményem szerint a TR-Gamma (talajtömörítéssel) és a rétegrend nem megfelelő elkészítése miatt repedezik, szakad szét az alap.

Ezt akár utólagosan is lehet ellenőrizni, tehát 2015-ben is. Erre a feladatra van megfelelő (PAPÍROS) szakember.

Van egy egyszerű ajánlatom Önnek. Ha a betonnal volna gond, akkor a piactól a gimnázium kertig miért nincs szétszakadva az út? Azért nincs, mert itt el tudták érni a 80-90%-os talajtömörítést, mivel pontos az a rész. Ott csak diletációs repedések vannak, ami természetes.

A gyárak irányában, tüzépnl, lapos részek vannak, amit agyagos talajcserével lehetett volna tömöríteni. (kulékvacs)

Még van egy nagy problémája az útnak, a csapadék víz elvezetése a mai napig nincs megoldva?

Világítása?

Tisztelt Képviselő úr és Olvasó! Ez a beruházás a kivitelező tükörképe.

Tisztelettel:

Jászárokszállás, 2015. október 20.

DÓKA TŰZÉP

Fürdőszoba - Szaniter - Szerelvény áruház

AKCIÓS TERMÉKEK!!!

Váci Cement 2.990.-/q 2.890.-/q (rkl. Tétel)

DÍSZKŐ FEHÉR (apró, dekor) 700.-/q

Csemperagasztó 25 kg	990.-/zsák	SAKRET
Esztrich Beton 40 kg	1.050.-/zsák	
Falazóhabarcs 40 kg	1.099.-/zsák	

BARABÁS ■ TÉRKÖVEK - JÁRDASZEGÉLY - JÁRDALAP
 ■ WC, ZUHANYKABIN, CSAPTELEP, FUGÁZÓ
ALFÖLDI ■ KÜL.-ÉS BELTÉRI BURKOLÓLAPOK (Raktárról)
ZALABEREMNYE ■ ÉPÍTŐANYAGOK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN
TONDACH ■ OSB LAP, GIPSZKARTON, DRÓTFONAT
Loier ■ FRAMAC **KÉSZ BETON ELADÁS**

Jászárokszállás, Munkácsy u. 7 Tel.: 06 57 431- 435

Fizetett hirdetés

Újra kivirágzott a Jászfű

Bár a naptár és az időjárás is azt mutatja, hogy beköszöntött az ősz, 2015. október 17-én mégis virágba borult Jászfű legértékesebb fája a Jászfű. Ekkor került megrendezésre ugyanis a Jászfű Szeme Fénye Alapítvány XIII. jótékonybáji bálja. Paksi Józsefné elnök asszony ismét

meg a jelenlévőket. Németh Tünde középiskolai tanuló két csodás dallal mutatkozott be, a Jászfűi Népdalkör tagjai pedig jászfűi dalokkal kedveskedtek a jelenlévőknek. Az este meglepetés vendégei voltak a jászkiséri Pendzsom Néptánc Együttes tagjai, akik a fergeteges műsort követően



telt házzal, nyithatta meg a rendezvényt. Köszöntője és az alapítvány elmúlt évi tevékenységéről szóló ismertetője után Mozsár Lászlóné, Jászfűi község polgármestere köszöntötte a jelenlévőket. Ez idő alatt a jászfűi gyermekek és felkészítőik már izgatottan készültek arra, hogy hamarosan színpadra léphessenek. Az óvodások zenés táncos műsorral, míg az általános iskola 6. osztálya egy vidám mesejelenettel, a sulis táncos lábú lányai és a Perdi testvérek pedig táncokkal, örvendeztették

még közös táncra is csábították a bál résztvevőit, megalapozva ezzel a vacsorát követő bál hajnalig tartó jó hangulatát. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani minden kedves támogatóknak, résztvevőnek, vendégnek, segítségnek. Ismét bebizonyosodott, hogy összefogással, érzékeny szívvel képesek vagyunk közösen táplálni Jászfű legértékesebb fáját, a Jászfűt. Mert hisszük, hogy „a jótékonybáji nem a gazdagok kiváltsága, hanem a jószívű emberek természetes életformája!” – BA –

Az Egységes Segélyhívó Rendszer (ESR) 2015. novemberével megkezdte a működését, melynek célja, hogy egy idő után már csak egy számot kelljen megjegyezni segélyhívás esetén, és függetlenül attól, hogy rendőrt, mentőt vagy tűzoltót szeretnének, elég legyen a 112-t hívni. A hívások régen mind a helyi vagy a közeli rendőrrésre, mentőállomásra vagy tűzoltóalkantárába futottak be. Nemrég megyei központokat hoztak létre: ezekhez kevesebb ember kellett, és elvileg jobban át lehetett látni, hova milyen erőket lehet irányítani. A 112-es bevezetésével teljesen szétválak a hívásfogadás és bevetésirányítás. A hívásokat két országos központban fogadják Miskolcon és Szombathelyen, a rendőröket, tűzoltókat vagy a mentőket pedig továbbra is a megyei központok indítják, irányítják. A két segélyhívás fogadó központban a hívásfogadó operátoroknak egy szoftver által előre meghatározott kérdései



protokoll szerint kell adatokat gyűjteniük egy beteg állapotáról, egy karambol helyszínéről, a sérültek állapotáról, egy bűncselekmény körülményeiről vagy egy tűz kiterjedtségéről. A kérdéseket a számítógép ajánlja fel nekik, és az ügy típusától függően haladnak tovább a telefonáló kikérdezésével, miközben kitöltik az eset elektronikus adatlapját. Amikor kiderül, hogy mentőre, tűzoltóra vagy esetleg mindegyikre szükség van, ezek az adatok valós időben már meg is jelennek a megyei bevetésirányítási központok számítógépén. Ez a terv. Az elmúlt teszt időszakban ez sajnos sok esetben nem működött így ezért kérjük a lakosságot, hogy sürgős, életveszélyes helyzetek esetén a 105-ös vagy 112-es telefonszámok mellett telefonáljanak a tűzoltóság ügyeletére a +36-57-531-920-as telefonszámra, mert vannak olyan helyzetek ahol minden perc számít!

Szeptember 15-én a kora esti órákban kaptuk a riasztást, hogy a Kossuth Zrt. egyik telephelyén a gabona szárító-

Tűzoltóságunk hírei

Változás a segélykérő rendszerben

ban tűz keletkezett. Az esethez Árokszállás/1-es, Berény/1-es, Berény/víz vonult, kiérkezésünkre a dolgozók a lánggal az égést megszüntették és megkezdtek a szárító leürítését, amelybe kb. 200 mázsa napraforgómagot szárítottak éppen. A beavatkozás során a berényi egységekre nem volt szükség ezért mindkét szer visszafordításra került. Sugárvédelem mellett megtörtént a leürítés, majd az szárító teljes átvizsgálása, az izzó részek eltávolítása. Az esettel kapcsolatban személyi sérülés nem történt, a gyors beavatkozásnak köszönhetően az anyagi kár sem jelentős.

Szeptember 17-én Jászárokszállásra az Adácsi útra vonultunk, ahol egy elektromos tűz keletkezett, az anyagi kár szerencsére itt sem volt jelentős.

rendelés munkatársai ellenőrző gyakorlatot tartottak a Jászárokszállási Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság és a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóság részére. A gyakorlat végrehajtására az Ipari Park egyik üzemében került sor, ahol tűzvesztés és műszaki mentés is végrehajtásra került az egységek által.

A gyakorlaton részt vett szerelvények: Árokszállás/1 Berény/1 Berény/Víz. A gyakorlat értékelése megfelelő volt.

Szeptember 29-én átvettük a Hankook Tire Magyarország Kft. Abroncsadományozási Programján nyert négy darab gumiabroncsunkat a cég rácalmási telephelyén.

Október 2-án kamion és személygépjármű ütközött a Jászárokszállást és Vámosgyörköt összekötő 3202 számú úton, amelynek következté-

pott, az egység kiérkezése előtt a lakók a lángokat már eloltották. Az épület átszellőztetését a raj elvégezte, az eset során szerencsére minimális anyagi kár keletkezett.

Október 4-én a késő esti órákban kaptunk riasztást Vámosgyörkre, ahol egy villanyóra szekrény égett, az esethez Árokszállás/1-es vonult, tűz már nem volt, az épület elektromos leválasztását az ÉMÁSZ elvégezte.

Október 9-én éjjel tizenegykor kaptunk riasztást Visznekre, ahol egy kazánház és egy melléképület égett teljes terjedelmében, amely egybe volt építve a lakóházzal. Az esethez Árokszállás/1-es és Gyöngyös/1-es vonult. Az első kiérkező egység az árokszállási volt, a tulajdonos lélekjelenlétének és a gyors beavatkozásnak köszönhetően a lángok a főépületre nem terjedtek át, Árokszállás/1-esről két gyorsbeavatkozó sugárral oltottunk, megtörtént az épület elektromos leválasztása, egy PB gázpalackot is kihoztunk az épületből, míg a Visznecki Önkéntes Tűzoltóegyesület tagjai segítségével a fecskendő táplálása is megtörtént. Mire Gyöngyös/1-es kiérkezett szinte már csak az utómunkálatok maradtak. A káreltávolítás folyamán összehangolt, gördülékeny volt a munka a hivatásos, önkormányzati és önkéntes tűzoltók között.

Október 13-án a reggeli órákban kaptunk riasztást tűzesethez Jászágóra, ahol egy tűzhelyen felejtett vágódeszka kezdett füstölni. Tűz nem keletkezett, az eset téves jelzésnek bizonyult, az esethez Árokszállás/1-es vonult.

Az őszi folyamatos esőzés miatt is fontos az árkok és áttereszek tisztán tartása, kérjük a lakosságot, hogy mindenki tegye meg a saját és a közösség érdekében, hogy karbantartsa az ingatlanai előtti árkokat, áttereseket, a nagy fű is gátolja a csapadékvíz szabad és gyors áramlását. Október 15-én elkezdődött a hivatalos fűtési szezon, a fűtőtestek és kémények felülvizsgálatát szükség esetén szakemberrel végeztessék el az esetleges balesetek, káreltávolítás érdekében. A szén-monoxid érzékelőkkel rendelkezők figyelmébe ajánljuk, hogy a készülékeiket ellenőrizzék, mert az olcsóbb típusú berendezések élettartama kb. 2-3 év, utána működésük nem megbízható, illetve sok esetben téves jelzést adnak. Kérjük a gépjárművekkal közlekedők legyenek tekintettel a megváltozott útviszonyokra, a csúszós út, a köd, az esők és az utakon újra megjelent traktorok és vontatmányaik fokozott veszélyt jelentenek a közlekedésben résztvevőkre.

– Mezei Tibor –
parancsnok

Évbúcsúztató háziverseny

A Jászárokszállási Városi SE Fogathajtó szakosztály október 3-án tartotta, immáron hagyománynak számító évadzáró háziversenyét a vándorserlegekért. Ezen összejöveleket állandó színhelye Bobák Imre és családja tulajdonában lévő tanya, a Bikaréti dűlőn.

Az évbúcsúztatón 19 szakosztálytag jelent meg, a napi

haza és így örök birtokosa lett. Ebben a kategóriában tavasszal egy újabb serleg indul útnak, mindaddig, amíg valaki meg nem nyeri egymás után háromszor.

Az ebédet követve kétfordulós kombinált hajtással folytatták a versenyzők a programot. II-es fogatban ismét jól teljesített Hopka



összejövetelen, közülük 15-en vállalkoztak a házi versenyre. Póni kategóriában 9 induló, míg II-es fogat kategóriában 6 induló adott le nevezést. Dél előtt zajlott a versengés a vándorkupáért, kétfordulós akadályhajtással, melynek győztesei: II-es fogat, Hopka Zoltán, aki első alkalommal birtokolja a díjat a tavaszi évadnyitói. Póni kategóriában a nyertes Rédei Ádám, ő már tudja milyen érzés a kupát átvenni, mivel már egymást követve harmadik alkalommal vihette

Zoltán, maga mögé utasítva a mezőny többi tagját. Pónisok között az akadályhajtás nyertese nem tudta megtartani az első helyét, be kellett érnie a másodikkal, viszont Kis Márk nagyon szép hajtással győzelmeskedett a mezőny előtt.

A nap végén a versenybíró-ság átadta a nyerteseknek járó díjakat, és minden hajtó fogatlova díjszalagot kapott. Zárásként a tanya udvarában zenés mulatsággal vetettek véget a napnak tervezve a 2016 évet.

– and –

FIREWOLF sikerek Szigethalmon

2015. szeptember 28-án 22 csapat részvételével került megrendezésre a Szi-



gethalmi Szabadtéri Show Kupa. Azon a hétfőn az időjárás nem volt kegyes hozzánk, így a tornaterem-

ben került sor a versenyre. Megnyitó után technikai számokkal kezdődött a verseny: zenés formagyakorlat, ahol az útemre való mozdulatokat is figyelték a bírák. Utána a fegyveres formagyakorlat, majd önvédelem, ahol a jelmezben való megjelenés is szerepet játszott. Délben a résztvevőket meleg gulyáslevesrel kínálták a szervezők. A pihenő után folytatódott a küzdelmek, stop semi és chikaracurabe számokkal. A versenyen a csapat 4 tagja vett részt /Barócsi Emese, Csikós Beatrix, Beri Bernadett, Barócsi Ferenc/, kemény küzdelmekben, 5 arany, 7 ezüst, 3 bronzérmel sikerült szerezni, ezzel a csapatverseny 6. helyén végeztünk.

– Csikós Beatrix –



SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:

Szűcs Krisztina
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.

KÉSZÜLT: 1 400 példányban